

## В СФУ прошёл зимний спортивный праздник

2 декабря 2018 года в Сибирском федеральном университете на стадионе «Политехник» прошёл спортивный праздник «В гости к зимушке-зиме». Несмотря на мороз, более 150 студентов принимали участия в праздничной эстафете, устраивали бои на подушках, кидали валенок на дальность, играли в футбол и хоккей в валенках на снегу.



В эстафетном состязании первое место заняла сборная команда территориального подразделения № 1, второе место — подразделение № 3, 5; третьим стало подразделение № 4.

Футбольный матч в валенках проходил между женской сборной СФУ по футболу и преподавателями, встреча завершилась победой преподавателей по пенальти.

И в заключение праздника определилась самая сильная женская команда по перетягиванию каната: первое место заняло подразделение № 2, второе место — подразделение № 4.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 4 декабря 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21076>